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OZNAKOWANIE ŻEGLUGOWE:

Oznakowanie żeglugowe o symbolu C.3
z wartością "20"

Oznakowanie żeglugowe o symbolu C.2
z wartością "5,10"

Oznakowanie żeglugowe o symbolu A.10
zakaz przejścia poza skrajnią określoną tablicami

Oznakowanie żeglugowe o symbolu D.1a
zalecenie przejścia w obu kierunkach

ETAPY PROWADZENIA ROBÓT:
ETAP I -  rozbiórka północnej części istniejącego obiektu
ETAP II -   budowa północnej części projektowanego obiektu 

mostowego
ETAP III - rozbiórka południowej części istniejącego 

obiektu
ETAP IV - budowa środkowej i południowej części 

projektowanego obiektu mostowego
ETAP V - stan docelowy
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SCHEMAT OZNAKOWANIA ŻEGLUGOWEGO

Remont mostu Mieszka I oraz mostu Chrobrego. Opracowanie dokumentacji

projektowej dla rozbudowy mostu Chrobrego w Poznaniu

90.0°
WYSOKOŚĆ KONSTRUKCYJNA (W PRZĘŚLE)
KĄT SKRZYŻ. OBIEKTU Z OSIĄ PRZESZKODY

1.70m

DANE BUDOWLANE OBIEKTU

DŹWIGARY NOŚNE
ŁOŻYSKA
PRZYCZÓŁKI

BLACHOWNICE STALOWE

FILARY
POSADOWIENIE

GARNKOWE
MONOLITYCZNE, MASYWNE

POŚREDNIE

SCHEMAT STATYCZNY
KLASA OBCIĄŻENIA
KLASA DROGI NA OBIEKCIE
ROZPIĘTOŚĆ TEORETYCZNA
SZER. CAŁKOWITA OBIEKTU

MONOLITYCZNE, MASYWNE

RAMOWY, 3-PRZĘSŁOWY
KLASA I, STANAG 2021  KL. 150
KLASA P, (Vp=60km/h)
35.0 + 52.0 + 35.0m
38.72 - 40.71m

UWAGA:
1. Znaki umieszczone na moście pozostaną
widoczne z obydwóch stron obiektu przez cały
okres prowadzenia prac (zarówno na etapie
rozbiórki jak i budowy mostu).
2. Wysokość zamocowania znaków na słupkach
powinna umozliwiać ich widoczność przez cały
okres prowadzenia prac.
3. Dopuszcza się inny sposób zamocowania
znaków, przy zachowaniu ich widoczności przez
cały okres prowadzenia robót budowlanych.

na czas prowadzenia robót budowlanych


